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ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑ Αρ. 139 
11 Νοεμβρίου 2020 

Η Σύγκλητος:  

1 Αποφάσισε όπως: 
 

i. Ανακαλέσει τις αποφάσεις που έλαβε στην 112η (απόφαση 3.11) και 129η (απόφαση 
3.17) συνεδρίες της σχετικά με τη σύνθεση και την τελική σύνθεση της Ειδικής 
Επιτροπής για θέση Λέκτορα ή Επίκουρου Καθηγητή στην ειδικότητα «Επεξεργασία 
Σήματος με έμφαση στη Βιοϊατρική Μηχανική» στο Τμήμα ΗΜΗΠΛΗ. 

ii. Εγκρίνει τη σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής για την πλήρωση θέσης ΔΕΠ στη βαθμίδα 
Λέκτορα ή Επίκουρου Καθηγητή στο γνωστικό αντικείμενο «Επεξεργασία Σήματος με 
έμφαση στη Βιοϊατρική Μηχανική» στο Τμήμα ΗΜΗΠΛΗ. 

2 Αποφάσισε όπως: 
 

i. Ανακαλέσει την απόφαση που έλαβε στην 133η συνεδρία της (απόφαση 3.2) σχετικά 
με την τελική σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής για την πλήρωση θέσης ΔΕΠ στη βαθμίδα 
Λέκτορα ή Επίκουρου Καθηγητή στην ειδικότητα «Μηχανολογικός Σχεδιασμός / 
Βιομηχανικός Σχεδιασμός / Προσθετική Κατασκευή» στο Τμήμα ΜΗΜΕΜΥ. 

ii. Εγκρίνει την τελική σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής για την πλήρωση θέσης ΔΕΠ στη 
βαθμίδα Λέκτορα ή Επίκουρου Καθηγητή στην ειδικότητα «Μηχανολογικός 
Σχεδιασμός / Βιομηχανικός Σχεδιασμός / Προσθετική Κατασκευή» στο Τμήμα 
ΜΗΜΕΜΥ. 

3 Ενέκρινε την οριστικοποίηση της σύνθεσης της Ειδικής Επιτροπής για την πλήρωση θέσης ΔΕΠ 
στη βαθμίδα Λέκτορα ή Επίκουρου Καθηγητή στην ειδικότητα «Συστήματα Ελέγχου και 
Ρομποτικής» στο Τμήμα ΗΜΗΠΛΗ. 

4 Ενέκρινε τη σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη του Επίκουρου Καθηγητή Σ. Γ. 
του Τμήματος ΠΟΜΗΓΕ. 

5 Ενέκρινε την εισήγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης για πρόσληψη του Δρ. Η. Γ. στη θέση 
Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού στην ειδικότητα «Θετικές Επιστήμες (Φυσική, 
Μαθηματικά, Πληροφορική)» στο Τμήμα ΠΟΜΗΓΕ. Σε περίπτωση μη αποδοχής της θέσης, η 
Σύγκλητος εγκρίνει ως πρώτη επιλαχούσα την Δρ. Κ. Κ. Η Σύγκλητος υποβάλλει θετική 
εισήγηση στην Επιτροπή Προσωπικού, Προσλήψεων και Προαγωγών & Κανονισμών και 
Κανόνων για επικύρωση της απόφασης. 

6 Ενέκρινε την εισήγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης για πρόσληψη του Δρ. Κ. Κ. στη θέση 
Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού στην ειδικότητα «Μηχανολογική Μηχανικής/ Επιστήμη 
και Μηχανική Υλικών/Θετικές Επιστήμες (Φυσική, Μαθηματικά)» Τμήμα ΜΗΜΕΜΥ. Σε 
περίπτωση μη αποδοχής της θέσης, η Σύγκλητος εγκρίνει ως πρώτο επιλαχόντα τον Δρ. Φ. Μ. 
και  ως δεύτερο επιλαχόντα τον Δρ. Χ. Β. Η Σύγκλητος υποβάλλει θετική εισήγηση στην 
Επιτροπή Προσωπικού, Προσλήψεων και Προαγωγών & Κανονισμών και Κανόνων για 
επικύρωση της απόφασης. 



 
�

7 Ενέκρινε την οριστικοποίηση της σύνθεσης της Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη του 
Επίκουρου Καθηγητή Ε. Κ. του Τμήματος ΜΗΜΕΜΥ. 

8 Ενέκρινε την οριστικοποίηση της σύνθεσης της Ειδικής Επιτροπής για την πλήρωση θέσης ΔΕΠ 
στη βαθμίδα Λέκτορα ή Επίκουρου Καθηγητή στην ειδικότητα «Ανθρώπινη Φυσιολογία-
Παθοφυσιολογία» στο Τμήμα ΝΟΣ. 

9 Ενέκρινε την οριστικοποίηση της σύνθεσης της Ειδικής Επιτροπής για την πλήρωση θέσης ΔΕΠ 
στη βαθμίδα Λέκτορα ή Επίκουρου Καθηγητή στην ειδικότητα «Διοικητική Στρατηγική με 
εξειδίκευση στα Ναυτιλιακά» στο Τμήμα ΕΧΡΗΝ. 

10 Ενέκρινε την τελική σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής για την πλήρωση θέσης ΔΕΠ στη βαθμίδα 
Λέκτορα ή Επίκουρου Καθηγητή στην ειδικότητα «Ναυτιλιακά» στο Τμήμα ΕΧΡΗΝ. 

11 Ενέκρινε την τελική σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής για την πλήρωση θέσης ΔΕΠ στη βαθμίδα 
Λέκτορα ή Επίκουρου Καθηγητή στην ειδικότητα «Χρηματοοικονομικά με προτίμηση στη 
Χρηματοοικονομική Διοίκηση Επιχειρήσεων» στο Τμήμα ΕΧΡΗΝ. 

12 Ενέκρινε την προκήρυξη και τη σύσταση της Ειδικής Επιτροπής για την πλήρωση θέσης ΔΕΠ 
στη βαθμίδα Λέκτορα ή Επίκουρου Καθηγητή στο γνωστικό αντικείμενο «Συμπεριφορά 
Καταναλωτή ή Διαφήμιση» στο Τμήμα Δημόσιας Επικοινωνίας. 

13 Ενέκρινε την οριστικοποίηση της σύνθεσης της Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη της 
Επίκουρης Καθηγήτριας Β. Τ. του Τμήματος Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου. 

14 Αποφάσισε όπως εγκρίνει την εισήγηση για προσφορά διορισμού σε θέση Επισκέπτη 
Ακαδημαϊκού στην Δρ. Μ. Μ., σε θέση Επισκέπτη Λέκτορα στο Τμήμα Καλών Τεχνών για το 
Εαρινό Εξάμηνο 2020/2021, υπό την προϋπόθεση ότι στον προϋπολογισμό για το 2021, ο 
οποίος θα εγκριθεί από τη Βουλή θα συμπεριλαμβάνεται στο σχετικό άρθρο 103 «Επισκέπτες 
Ακαδημαϊκοί» ποσό ύψους περίπου €30,000. Η Σύγκλητος υποβάλλει θετική εισήγηση στην 
Επιτροπή Προσωπικού, Προσλήψεων και Προαγωγών & Κανονισμών και Κανόνων για 
επικύρωση της απόφασης. 

 


